

Сейчас все большее распространение получают карты национальной платежной системы «Мир». Это вполне логично, поскольку развивать свою платежную систему, особенно при реальной угрозе санкций, когда карты десятков миллионов человек, пользующихся международными платежными системами, могут быть заблокированы. Тем не менее есть свои неудобства, которые стоит признать и которые со временем исправляются, а сама платежная система совершенствуется. При этом государство стимулирует граждан по переходу на карты национальной платежной системы. Например, устанавливается более высокая процентная ставка на хранение денежных средств, в Сбербанке она может достигать до 3,5 %.

Пенсионеры могут оформить получение пенсии только на карты «Мир», также продолжают активные переводы бюджетников на эти карты. Однако все еще остались минусы, на которые стоит обратить внимание тем, кто планирует пользоваться картой «Мир». Рассмотрим подробнее, какие проблемы существуют на сегодняшний день.

Лимит снятия наличных

Лимит суммы, которую можно снять с карты «Мир», составляет 50 000 руб. в сутки. Для некоторых пользователей это является большим минусом, ведь бывают случаи, когда необходимо сразу снять больше средств. Что касается карт платежных систем Visa и Master Card, то там установлен суточный лимит в размере 150 000 руб., т. е. в 3 раза больше. При этом в месяц можно снять не более 500 000 руб.

Конечно, если нужно снять больше, варианты есть, но при этом нужно обратиться в отделение банка и обосновать, почему необходимо снять больше денег, более того, с суммы сверх лимита может взиматься комиссия. Еще есть вариант оформить

несколько дебетовых карт и распределять по ним денежные средства.

Карты «Мир» чаще блокируют

Как оказалось, контроль со стороны банка за картами «Мир» гораздо строже, а случаев наложения ограничений больше. Если на карту поступает большая сумма от неизвестного источника, либо часто происходят списания средств – банк в этих случаях может увидеть подозрительность операций и заблокировать банковскую карту.

Причем в ряде случаев приходится заново выпускать карту, что может занять до одной недели.

Карту могут заблокировать, если регулярно поступают денежные средства, например, если пенсионер каждый день получает небольшие суммы. Тогда банк может подсчитать, что личная карта используется для предпринимательской деятельности. Также если регулярно переводить небольшие суммы, особенно на счета юридических лиц, то снова высока вероятность блокировки и нужно будет объясняться перед банком, куда ты тратишь свои деньги.

Проблемы с картой за рубежом

Если вышеуказанные минусы не так страшны, то вот проблема расчета за пределами РФ действительно важная, особенно для тех, кто регулярно выезжает за рубеж. Рассчитаться или снять деньги с карты «Мир» можно лишь в некоторых странах СНГ, и только в определенных местах.

В целом, использовать карту «Мир» за границей не получится, ее просто не читают банкоматы и платежные терминалы. Таким образом, все равно приходится иметь вторую

карту международной платежной системы, чтобы не было проблем при расчетах за пределами РФ. Но для тех, кто редко выезжает за границу, это вряд ли будет серьезной проблемой.

Также есть жалобы, что по-прежнему не все банкоматы принимают карты «Мир», однако эта проблема уже решается, и такие случаи в наше время скорее являются исключением. Проблемы с использованием карты «Мир» на территории РФ уже практически решены.

Резюме

В целом карта платежной системы «Мир» уже составляет достойную конкуренцию картам Visa и Master Card, но только на территории России. Многие неудобства уже устранены и предполагается дальнейшее развитие нашей платежной системы. Однако при расчете за пределами РФ карта «Мир» пока еще не подходит, но посмотрим, как будет дальше. Остальные минусы не являются существенными, но знать о них нужно.



ЦЕНТР ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ



Использована информация юридической социальной сети
<https://www.9111.ru>